
 

 

  

 2025 מרץמדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  150-יהודים ו 598 הוא כולל מדגם מייצג של 31/3-6/4/2025 התאריכים

 

 ישראל בעתיד הנראה לעין?  הכלכלה של מדינת איך אתה מרגיש לגבי מצב  

 השלטון הדמוקרטי .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 11.3 13.4 13.0 מאוד אופטימי  

 21.4 25.9 25.2 די אופטימי 

 16.4 30.8 28.4 די פסימי 

 49.1 27.2 30.9 מאוד פסימי 

 1.8 2.7 2.5 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הביטחוני .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 4.2 9.5 8.6 מאוד אופטימי  

 15.9 33.9 30.9 די אופטימי 

 19.3 31.3 29.3 די פסימי 

 57.4 24.0 29.7 מאוד פסימי 

 3.2 1.3 1.5 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הכלכלי  .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.9 7.0 6.8 מאוד אופטימי  

 17.3 18.6 18.4 די אופטימי 

 19.4 37.5 34.4 פסימי די 

 53.5 35.3 38.3 מאוד פסימי 

 3.9 1.6 2.1 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 הלכידות החברתית  .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 6.0 3.6 4.0 מאוד אופטימי  

 16.1 18.4 18.0 די אופטימי 

 22.2 35.2 33.0 די פסימי 

 49.3 40.3 41.8 מאוד פסימי 

 6.4 2.5 3.2 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

או  : מיטוט חמאס  חשובה יותר כיום  לדעתך, איזו משתי מטרות המלחמה המוצהרות  .5

 [ באופן רנדומלי   1-2להציג ]החזרת כל החטופים חשובה יותר כיום?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 10.3 27.5 24.6 מיטוט חמאס 

 80.6 65.9 68.4 החזרת כול החטופים 

 9.1 6.6 7.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ולדעתך, האם אפשר כיום להשיג את שתי המטרות באותו הזמן?  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.8 21.7 18.7 בטוח שאפשר 

 23.7 28.1 27.4 חושב שאפשר 

 35.6 27.6 28.9 חושב שאי אפשר 

 27.9 17.9 19.6 בטוח שאי אפשר 

 9.0 4.7 5.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

יועציו הקרובים עם   .7 לקשרים של  לא מודע  היה מודע או  נתניהו  לדעתך, האם רה"מ 

 ?קטאר

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 33.0 32.5 32.6 בטוח שהיה מודע 

 38.2 23.0 25.6 חושב שהיה מודע 

 8.4 15.4 14.2 חושב שלא היה מודע 

 0.7 10.2 8.6 בטוח שלא היה מודע 

 19.7 18.9 19.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

לאחרונה, בג"ץ הוציא צו ביניים שמונע את פיטוריו של ראש השב"כ. יש הטוענים כי   .8

לבית המשפט אין סמכות להתערב בהחלטה כזו, וכי הממשלה אינה מחויבת לציית  

 להחלטת בג"ץ אם יורה על עצירת הפיטורים. מה עמדתך?

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 70.7 53.6 56.5 הממשלה חייבת לציית להחלטת בג"ץ

 8.3 36.2 31.4 הממשלה לא חייבת לציית להחלטת בג"ץ 

 21.0 10.2 12.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

יש הטוענים כי במידה והממשלה לא תציית לפסיקת בג"ץ על המחאה לעבור לשלב של   .9

הכולל   אזרחי,  מיסים  מרי  תשלום  אי  מעבודה,  שביתה  ממושכת,  כבישים  חסימת 

 וכדומה. האם אתה תומך או מתנגד למאבק תוך שימוש באמצעים האלו? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 26.9 22.2 23.0 תומך מאוד 

 25.0 18.6 19.7 די תומך 

 20.1 13.6 14.7 די מתנגד 

 12.5 41.0 36.2 מתנגד מאוד 

 15.5 4.6 6.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם לדעתך משטרת ישראל שומרת על איזון נכון בין חופש המחאה לבין שיקולי סדר   .10

 ציבורי )למשל חופש התנועה(? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.8 8.0 7.3 מסכים מאד 

 15.4 23.3 21.9 די מסכים 

 31.8 40.2 38.8 לא כל כך מסכים 

 37.8 22.6 25.2 בכלל לא מסכים 

 11.2 5.9 6.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

רוב   .11 שמעניק  שופטים,  לבחירת  הוועדה  לחוק  תיקון  הכנסת  אישרה  לאחרונה 

לפוליטיקאים בוועדה על חשבון השופטים ונציגי לשכת עורכי הדין. האם אתה תומך או  

 מתנגד לתיקון שאושר? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

שהוא מחזק את המשילות  תומך, משום 

ומאפשר לממשלה לפעול ביעילות רבה  

 יותר 

32.9 36.8 13.5 



 
 

מתנגד, כיוון שהוא עלול להוביל  

לפוליטיזציה של מערכת המשפט ולריכוז  

 כוח בידי הממשלה 

52.3 50.5 61.2 

 0.0 2.2 1.8 אחר 

 25.3 10.5 13.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

  1-2]להציג לדעתך, איזו טענה לגבי תקציב המדינה שאושר לאחרונה היא נכונה יותר:   .12

 באופן רנדומלי[ 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

התקציב מבוסס יותר על שיקולים כלכליים  

 מקצועיים אובייקטיביים 

22.5 24.0 15.4 

התקציב נועד יותר לשרת אינטרסים צרים  

 של קבוצות מסוימות 

65.4 65.5 64.8 

 19.8 10.5 12.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה החיים האישיים שלך )למשל עבודה, צריכת תקשורת, פגישות משפחתיות   .13

 וחברתיות וכדומה( חזרו לשגרה או קרוב לשגרה בזמן האחרון? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 19.6 6.0 8.3 כלל לא  

 30.9 21.1 22.7 במידה די מועטה 

 36.3 42.2 41.2 במידה די רבה 

 9.8 28.1 25.0 במידה רבה מאוד 

 3.4 2.6 2.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

)יהודים( ביחס לשנים קודמות, האם השנה אתה ומשפחתך מתכננים לצאת לטיולים,   .14

 לבילויים ולביקורים במהלך הפסח? 

 יהודים  

 36.6 כן, כמו בשנים שקדמו למלחמה 

 29.2 פחות, בעיקר בגלל מצב הביטחוני 

 21.7 פחות, בעיקר בגלל המצב הכלכלי 

 12.5 לא יודע/ת 

 100 סה"כ

 

 

 

 



 
 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  -נערך על  2025  מרץמדד הקול הישראל  

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

בשפה הערבית, המהווים    150-ו  איש ואשה בשפה העברית  598רואיינו    31/3-6/4/2025בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

לקובץ הנתונים    .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון    .±95% ברמת ביטחון של    3.58%המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו 
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